

## 他生气了

市光明路学校 五(2)班 王辰浩

我有一个铁哥们儿。我们无话不说,总是在一起玩得不亦乐乎。但因为一件事,我惹他生气了。

那是一个晴空万里的早晨,我和同学们在一起玩耍,好不开心。正在这时,上课铃声响了,我们立即回到自己的座位上。

由于还处在刚才兴奋的状态中,我一不小心撞到了铁哥们儿。他一看是我,什么也没说,对我笑了笑。可就在下一刻,他突然沉下脸,不管三七二十一朝我打来。

我一脸茫然,不知所措。只见他的脸红彤彤的,鼻孔张得大大的,嘴也噘着。后来,我才知道是我把他视为珍宝的钢笔摔坏了。我也满腹委屈,毕竟自己不是故意的。因为这件事,他足足一个月没有理我。

虽然这件事过去很久,但我还是觉得十分愧疚。这件事让我明白一个道理:做人、做事要稳重,不能慌张,不然就会遇上大麻烦。

(辅导老师 司京景)

## 幽默的爸爸

建安区实验小学 四(6)班 李翔

我的爸爸很幽默。只要有他在,什么人都会被逗笑。我真的很佩服他!

有一次,由于数学考得十分不好,一回到家我就大哭起来。这时,爸爸回来了,看到我在哭,便说:“大白天的,外面不下雨,屋里咋会下雨了呢?是不是房顶破了?我得上去看看!”听了爸爸的话,我急忙收起眼泪。爸爸见我不哭了,笑着对我说:“真奇怪!我还不上房顶看,雨就停了。”我听了这句话忍不住笑了,笑得肚子疼!

还有一次,妈妈买东西回来,一进屋就生气地把包扔到床上。我看到妈妈很生气,赶紧跑到自己的房间。爸爸走过去说:“谁惹你了?怎么和包过不去?”这时,妈妈不那么生气了。原来,妈妈带了180元买日用品,花了100元,包里只剩30元,那50元不知道跑哪儿了。爸爸了解情况后,不仅没有责怪妈妈,还幽默地说:“这50元一定是长脚了,在你包里待得太久,出去遛弯儿了,过段时间就会回来。”妈妈听了哈哈大笑,我也笑得喘不过气来。

你们看,这就是我幽默的爸爸!  
(辅导老师 辛丽娜)



关注许昌小记者  
了解更多精彩活动

## 妈妈,请您表扬我一回

市健康路小学 六(10)班 王梓涵

每个人都有自己的心愿:有的想当一名救死扶伤的医生,有的想成为一名保家卫国的军人;有的想穿上一件漂亮的裙子,有的想吃上一桌大餐。可我只有一个小小的心愿,那就是得到妈妈的表扬。

在我的记忆中,妈妈从不表扬我,总是让我争取“更上一层楼”。也许,她是怕我得到表扬而骄傲。总之,妈妈从不表扬我,我真想得到妈妈的表扬。

当我考进前三名时,妈妈只会平淡地说:“别骄傲,这是应该的,你要争取考第一名。”当我捧着“三好学生”奖状回家时,妈妈会说:“成绩只代表过去,千万不可骄傲自满!”当我的画作得了大奖时,妈妈会说:“千万别‘躺’在作品上睡大觉哦!”即使我鞍前马后地帮妈妈干家务,

她也会说:“一次两次说明不了什么,要经常自觉地干下去!”妈妈,您就不能表扬我一次吗?您就不能让我感受一下“会当凌绝顶”的感觉吗?

妈妈,您知道吗?当在学校受到老师和同学们的表扬时,我是多么开心,心里比吃了蜜还甜!可是,为什么在您眼中我总是那么平平淡淡。不管多么努力,我也听不到您的半句夸奖。相反,如果我犯错了,您就会拿好学生和我进行对比,唠叨个没完。大小事情,您都能“对号入座”。我实在不懂,为什么您的眼睛总是盯着我的短处,看不到我的长处呢?

妈妈,请您表扬我一回,满足我这个小小的心愿吧。

(辅导老师 陈会玲)

## 动漫美女



市文化街小学 三(2)班 李汶睿  
(辅导老师 马会云)

## 生活的情调

许昌学院附属中学 八(1)班 刘玥涵

造化把光交给霁月,把樱花交给春天,把黑夜交给星光,把一腔孤勇交给漫漫长途,把那善于发现生活情调的眼睛交给你和我。

——题记

人们总会抱怨生活枯燥,抱怨烦心事多与工作忙碌,从而让生活变得没有情调。其实,我觉得只要有一双善于发现美的眼睛,生活中就处处有情调。

我的邻居是一位友好的阿姨,生活原本过得多姿多彩。但是上天好像喜欢开玩笑,年纪尚轻的她的一次车祸中双腿留下残疾。

她并没有气馁,选择在家附近开一家鲜花店,将修剪好的鲜花卖给客人。

她是一个温柔的人,修剪鲜花时动作优雅。每一位客人到来,她都会报以微笑。她的生活像那些生机勃勃的鲜花一样富有活力。她的花店门口写有一句话:“希望美丽的花儿给你带来好心情。”我不禁有所

感触,她不就像店门口的蔷薇花一样坚强、热烈而温柔吗?

这就是一种情调,一种热爱生活的美好情调。

此外,小区的保安大叔也是一个富有情调的人。炎炎夏日,当人们都在空调房里享受凉爽时,他却坐在小区门口的樱花树下,一壶凉茶、一把蒲扇,不亦乐乎。每次遇见我,他都会乐呵呵地说:“心静自然凉!”

他虽然是一个保安,但闲来无事时会拿着书阅读。他读过的书有很多,总是说:“活到老,学到老。看书不仅能打发时光,还可以陶冶情操!”

这也是一种情调,一种享受自由生活的情调。

把诗和蓝莓抹在荞麦面包上,捧一杯热茶,度过悠闲的下午时光;有空和朋友来一场说走就走的旅行……如果热爱生活,生活就会充满情调!

(辅导老师 周俊英)

## 许昌教育



许昌市教育局  
许昌报业传媒集团  
主办

## 我的爸爸

市文化街小学 一(8)班 崔皓博

我家厨房的灯不亮了。前几天,爸爸从网上买了一个遥控器和一个信号接收器。过了几天,东西回来了。爸爸搬来梯子,把信号接收器安到吊顶上。灯终于亮了!我和妹妹抢着遥控器玩。我们轻轻地按一下,灯就亮了,好神奇啊!

过了几天,我家的晾衣架坏了,不能升降。爸爸说,这是晾衣架的钢丝绳坏了。爸爸又从网上买了一些装备。过了几天,装备回来了。爸爸艰难地把晾衣架取下来,打开晾衣架的外壳,观察了一会儿,找到了修理方法。

他开始修理啦!过了一会儿,他就把晾衣架修好啦!我和妹妹争先恐后地抢遥控器,开心极了!

我的爸爸真厉害!  
(辅导老师 郭雪峰)

## 急性子和慢性子

东城区实验学校 三(5)班 田嘉怡

故事发生在夏天,裁缝店里走进一位顾客。

顾客把一卷布料放在桌子上,对裁缝说:“我想做一顶棉帽。你慢慢做,我不着急要,到冬天做好就行。”

“不用等到冬天!你把帽子的样式给我说一下,我一会儿就可以做好。”裁缝说。“不着急,让我好好想想。”顾客慢悠悠地说。裁缝说:“你快点儿想,我等着你。”

直到太阳落山,顾客也没有想好做一顶什么样式的帽子。裁缝急得团团转,生气地说:“你回家想吧,什么时候想好了再来告诉我。”

第二天,顾客又来了,对裁缝说:“我已经想好了,想做一顶又好看又保暖的帽子。”裁缝听完,急忙做起来,让顾客在一边等着。顾客说:“你慢慢做,我冬天再来。”

裁缝做着做着就急了,一不小心做坏了,赶紧又裁了一块布做。他因为性子急,做什么事都慌慌张张的,又做坏了。

转眼间,冬天到了,顾客来取货,裁缝把做好的帽子拿了出来。顾客看着小小的帽子,惊讶地说:“这是我的帽子吗?这也太小了,我戴不上呀!”原来,裁缝把布用完了,只能做出一顶小小的帽子。

(辅导老师 黎聪聪)